



23 февраля – это замечательный праздник настоящих мужчин, и это не только те, кто служил. Настоящий мужчина – это тот, кто выполняет свои обещания, защищает и помогает тем, кто слабее.

21 февраля в группе «Звездочка» состоялось праздничное мероприятие «Колесо истории». В течение праздника дети и гости праздника вместе вспомнили мужественных защитников разного времени – богатырей, гусаров, военных. На протяжении праздника дети рассказывали стихи, пели песни, танцевали и участвовали в конкурсах и эстафетах.

Папы и дедушки, тоже не остались в стороне и принимали участие. в конце мероприятия состоялся тожественный салют в честь Защитников Отечества. А дети вручили своим близким поздравительные открытки, созданные своими руками.



С Днем  
Защитника  
Отечества!

23













